
Workshop Debrecenben 

 

Még lehet jelentkezni a Debreceni workshopra: 

Testvér kapcsolatok a családban, dokumentumfilmen és a családterápiában 

címmel kerekasztal beszélgetést tartunk Debrecenben  

A testvér kapcsolat olyan horizontális vérségi kapcsolat, amely feltételezné az egyenlőséget. Elvárás a szülők 
felé, hogy egyformán szeressék a gyerekeiket, hogy egyenlő esélyeket biztosítsanak a fejlődésükhöz. Ha ez 
véletlenül sikerülne is, a testvérek – legyenek akár egypetéjű ikrek - mégsem egyformák és nem egyenlőek. A 
veleszületett temperamentumon kívül személyiségük alakulása függ többek között a születési sorrendtől, a 
születésük történetétől, attól hogy szüleik melyik egyéni illetve párkapcsolati szakaszában fogantak, születtek, 
milyen családi kapcsolatrendszer vette őket körül, melyik szülő mit vetített ki rájuk, milyen küldetést kaptak, 
milyen történelmi korban, társadalmi környezetben éltek. Különbözőségeik következtében különböző képen 
szerethetők, nevelhetők. Éppen ezért a szintén elvárt testvéri szeretetet sok-sok külső, belső konfliktus tarkíthatja 
vagy teheti nehézzé, olykor lehetetlenné, máskor pedig a túlélést segítő erővé, energiává. 

A workshop első felében A láthatatlan húrok – A tehetséges Pusker nővérek című dokumentumfilm  vetítése 
után beszélgetünk a rendezővel, Sós Ágnessel arról: 

 Hogyan választotta a testvérséget témául, mi ragadta meg az adott testvérkapcsolatban?  

 Hogyan kapott „bejárási” engedélyt a családba?  

 Mi tartotta ott hét évig?  

 Hogyan hatott vissza a családra, a lányok kapcsolatára a megfigyelés, a kész film?  

 Hogy boldogult a személyes érzéseivel a felvételek, a vágás során?  

Beszélgető társunk lesz még Mérei Anna dokumentumfilmrendező és családterapeuta is, akit arról kérdezünk, 

hogy: 

 Mi a hasonlóság, a különbözőség a dokumnetumfilmrendezés és a családterápia között?  

 Hogyan születik meg a történet a terápiában, a filmben?  

A kerekasztalunk részvevői lesznek a jelenlévő kollégák, akitől azt szeretnénk megtudni, 

 Mi érintette meg őket a Pusker nővérek történetében?  

 Terapeutaként hogyan kezelnék testvér, illetve szülő szerepükből adódó bevonódásaikat?   

Délután a téma: 

Hogyan bánjunk a családterápiában a testvérek közötti konfliktusokkal, a fekete és fehér bárányok kapcsolatával? 
Hogyan segíthetjük a testvéri alrendszert, hogy különbözőségük lehetőség, erőforrás legyen a kapcsolatukban, 
amelyet egyenlően tudnak használni 

Várunk minden érdeklődőt, segítőt és családokkal foglalkozó szakembert! 

A debreceni családterapeuták nevében: 

Balogh Klára és Streit Marianna, a kerekasztal további tagjai 
Időpont: 2013. március 13. 10:00-16:00-ig 
Helyszín: Debrecen, Kenézy Gy. Kórház Rendelő Intézet Konferencia terme, Cím: 4031 Debrecen Bartók 
Béla u. 2-26. Főbejárat. 

Jelentkezés IDE KATTINTVA. 

http://csaladterapia.hu/Va5


Megközelíthetőség:   Autóbusszal a Nagyállomás elől a 43-as járat (30 percenként indul, óra 20 és 50-kor, a 
menetidő kb. 25 perc) Leszállni a Sára cukrászdánál lehet, ahol már jól látható a kórház főbejárata. A  -42/42Y 

járat (30percenként indul, az állomásnál lévő aluljáró melletti megállótól, óra 14 és 42-kor indul.) Menetidő kb.15 
perc a Sára cukrászdáig. 

Villamossal a Tanítóképzőig/Plázáig kell elmenni, innen a Pláza mellől a 11-es és a 43-as busz megy a kórházig.  

Részvételi díj: 5000 Ft, nappali tagozatos egyetemi hallgatóknak 1000Ft, a Kenézy Kórház dolgozóinak 
ingyenes  

CME pont:16 

MCSE pontszám: 8 

 


